
ЗВІТ 

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення 

на базі гуртожитку Вищого професійного училища №42 м. Погребище 

 

05 вересня 2023 року                                                                              м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Раховська 

Наталія Миколаївна. 

 

Назва об’єкту моніторингу, адреса, форма власності, 

розташування, керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного поселення – гуртожитку Вищого професійного училища №42 

м. Погребище (далі – МКП, гуртожиток, заклад), вул. Рокитна, 12,  

м. Погребище, Вінницька область. 

форма власності – державна; 

директор - Каменщук Тетяна Дмитрівна. 

 

Моніторинг проводився у присутності: 

коменданта гуртожитку Гавриш Олени Миколаївни. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався 
 

Результат моніторингу: 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в доступній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого 

садка, лікарні, громадського транспорту, та перебуває в державній власності. 

 

Наповненість 

В гуртожитку проживає 32 ВПО – 7 дітей, 14 жінок, 11 чоловіків, з них 

10 осіб літнього віку та 2 особи з інвалідністю. Гуртожиток - будівля, що має 

5 поверхи, ВПО проживають на 1 та 2 поверхах. Усі кімнати розміщені за 



блоковим типом. Основна частина ВПО прибула із Херсонської, Донецької, 

Луганської та Харківської областей. 

Вартість проживання 

Проживання ВПО здійснюється на безплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок державних коштів. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення гуртожитку автономне - власна газова котельна. 

Водозабезпечення: холодна вода централізовано, гаряча вода завдяки 

бойлерам. 

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії – 2 генератори. 

 

Харчування  

На кожному поверсі розташовані кімнати для приготування їжі. Кухня 

на другому поверсі обладнана 2 електроплитами, мікрохвильовою піччю та 

2 холодильниками. Приміщення після ремонту чисте та охайне, кухонні 

меблі нові та сучасні. Поряд у коридорі розташовані додатково 

3 холодильники. 

Кухня на першому поверсі оснащена електроплитою, холодильником. 

У гуртожитку є комора, де ВПО зберігають овочі та консервацію. 

Питна вода придбається мешканцями самостійно або використовується 

кринична. У кухні також встановлена система фільтрації води. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, 

які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний 

кошт. 

 

Гігієна 

Сантехнічне приміщення на першому поверсі оснащене душовою 

кабіною, унітазом. В окремому приміщенні встановлені 2 пральні та 1 

сушильна машини, а також сушарки для білизни. 

На другому поверсі розташоване сантехнічне приміщення, яке 

оснащене душовою кабіною, 1 пральною машиною. 

Приміщення гігієни ретельно прибрані. 

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування гуртожитку 

існує, у штаті працює прибиральниця, власні кімнати ВПО прибирають 

самостійно. 

 

Протипожежна безпека 

Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежний 

щит). 

 

 

 



Укриття 

В підвальному приміщенні гуртожитку є укриття, де наявні умови для 

тимчасового перебування, зокрема наявні місця для сидіння, ліжка, санвузол, 

медичний пункт. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, перед 

входом в будівлю встановлено пандус. Санвузли не облаштовані для осіб з 

інвалідністю. Особи з інвалідністю, які мешкають в гуртожитку вільно 

пересуваються та не потребують створення додаткових умов для 

безперешкодного доступу до санвузлів. 

 

Умови в кімнатах 

Гуртожиток блокового типу, ВПО займають 15 кімнат. Розміщення в 

кімнатах по 2 - 4 особи (сім’ями). Кімнати чисті, оснащені необхідними 

меблями, вікна металопластикові, температура задовільна. 

 

Дозвілля 

В гуртожитку наявна кімната для відпочинку, де мешканці проводять 

свій вільний час, також є бібліотека та простір для навчання, в МКП наявний 

вільний доступ до інтернет мережі через Wi-Fi. Окрім цього заклад має 

доглянуту територію, з деревами та квітковими клумбами, облаштованими 

зонами відпочинку та спортивним майданчиком. 

Також наявна швейна майстерня, яка відкрита в закладі за підтримки 

Громадської організації «Незалежність» для задоволення потреб у швейних 

послугах для ВПО. Майстерня оснащена новим, сучасним швейним 

обладнанням та створює простір для діяльності жінок. 

 

Послуги 

Гуманітарна допомога надавалась міжнародною благодійною 

організацією «Товариства Червоного Хреста України» (м. Вінниця), 

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією 

«Право на Захист» (м. Вінниця). 

Також надається гуманітарна допомога міжнародною неурядовою 

організацією «ACTED», гуманітарною організацією  «Людина в біді», 

французькою гуманітарною організацією «Тріангль Женерасьон Юманітер», 

громадською організацією «Проліска», громадською організацією «Дівчата». 

Скарг щодо доступу до медицини немає, більшість ВПО уклали 

декларації з лікарями за місцем свого перебування, за необхідності 

мешканцям надається відповідна медична допомога. 

В закладі є медпункт, де ВПО можуть отримати першу допомогу, у разі 

потреби мешканці отримують психологічні послуги, які надаються штатним 

психологом училища. 

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують 

допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. 



Освіта 

Діти, які проживають в МКП, навчаються очно в місцевих закладах, а 

також є студентами училища. 

 

Працевлаштування 

7 працездатних осіб з числа ВПО, які проживають в МКП, офіційно 

змогли працевлаштуватись. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 9 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа 

ВПО, інформації про порушення прав не надходило. 

 

Загальні потреби: 

- генератор 3х фазний 16 кВт; 

- пилосос; 

- індивідуальні засоби гігієни, а також побутова хімія; 

- продуктові набори. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Вінницькій 

обласній військовій адміністрації:  

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними 

організаціями, питання щодо забезпечення закладу генератором, пилососом, 

індивідуальними засобами гігієни, побутовою хімією, продуктовими 

наборами. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав 

людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


